

又要马儿跑,又要马儿不吃草

——体验BMW两款V8高效混合动力车型

6月,宝马公司推出了两款搭载V8双涡轮汽油发动机且售价均在200万人民币以上的超豪华高效混合动力车型,它们分别是:BMW ActiveHybrid X6与高效混合动力7系。在自然风光十分秀美几乎没有污染的千岛湖,我们抢先体验了这两款超豪华的环保车型,也了解了这两款车型带给我们的另一种境界。

BMW ActiveHybrid X6是全球首款采用全混合动力的全能轿跑车,其独特的驾驶体验在宝马X车型及整个混合动力车辆细分市场中均堪称典范。BMW ActiveHybrid X6的V8汽油发动机与电力驱动装置完美匹配,显著提高了其动力性能并降低了燃油消耗,同时也将排放减少约20%。凭借双模式主动变速箱和高性能蓄电池的组合,



BMW ActiveHybrid X6可完全靠电机驱动行驶,为混合动力车辆细分市场以及宝马X车型所面向的整个市场树立了新的标准。

BMW高效混合动力7系是全球首款将V8汽油发动机、8挡自动变速箱和电动马达结合在一起的车辆,开创了中度混合动力概念的先河。这款新车采用BMW双涡轮增压发动机和高精度直喷技术的8缸发动机与三相

同步电动马达搭配,使得BMW高效混合动力7系整个系统的输出功率可以达到342千瓦/465马力,最大扭矩可以达700牛顿米。

BMW高效混合动力7系是宝马7系的标准成员,除了在设计上体现运动风度外,还提供了极佳的驾驶乐趣、出色的驾驶舒适性以及一系列的特色功能。长轴距版比标准轴距版的轴距加长了140毫米,为后排乘客也带来了极佳的舒适性。 汪庭竹

Opel 欧宝伴你 激赏2010世界杯

6月18日,由通用汽车携手江苏骏通汽车销售服务有限公司共同推出的“激情世界杯,光耀德意志”活动在南京1912街区TOUCH吧一店举行。活动现场,球迷们统一穿着德国战车T恤,贴欧宝闪电臂贴,德国战车和欧宝闪电在这里完美融合。江苏骏通负责人表示,本次活动,让欧宝汽车带车主和心爱的球队球星一起体味速度的飞驰、力量和激情的碰撞、技术和团队协作至上的美感和心跳,拉近了车主与经销商的距离。 张颖

日产高端商务车挑战丰田 碧莲正式进入郑州日产销售体系

日前,郑州日产对外宣布:全球高端商务车的典范之作NISSAN CIVILIAN(碧莲),已进入郑州日产首批19家4S店进行销售,其售后服务也一并归入郑州日产。

据悉,NISSAN CIVILIAN(碧莲)原为日产(中国)投资公司独立经营的高端商务车,主销18座的VIP车型及21座的DX车型,被政府机关、机场、星级酒店、大型企业集团等用于大型、高规格接待。目前该车系整车原装进口,外观时尚气派,TB45E

发动机动力强劲,乘坐舒适,配置豪华,堪称高端商务车的巅峰之作。但此前NISSAN CIVILIAN(碧莲)在国内销售网络数量十分有限,仅限北京、河南、山西等少数省市销售。

当前,中国大型高端商务车市场,丰田考斯特一枝独秀,但其产品线主要覆盖30~60万元的价格区间,而进口高端商务车NISSAN CIVILIAN(碧莲)将极大地满足60万元以上级别高端商务车用户需求。

5年15万公里—— 东风日产华星专营店 全车系质保升级

是否曾为您的爱车“体检”而烦恼?是否为其“健康”得不到充分、有效的保障而忧心?又是否为源源不断的维修金而苦闷?而作为“心脏”的动力系统也许最让您揪心……

现在,一份难以想象的超值承诺;一份难以复制的贴心服务;一次难以超越的安心体验。南京华星专营店质保服务升级活动ing。

众所周知,所有汽车厂商承诺客户的免费质保是2年6万公里(以先到者为准)。而南京华星将首次针对购买东风日产全车型的客户,推行5年15万公里质保(延长发动机及变速箱质保)活动,更长更久地为客户提供了质量保障。即日起至10月30日,在南京华星专营店购买东风日产任何车型,只要您在提车时签订一份车辆维护的协议,您就可以在5年中得到将近10万元的保障。

即日起至10月30日,购买东风日产的客户可享受长达5年15万公里的发动机及变速箱质保服务。这是史无前例创中高级轿车动力保障最长期限,5年15万公里动力系统保障,每5000公里回厂保养,相当于每年6次的质量检测,也就是每两个月1次的质量保障。

此次活动是将您的安全感作为我们的最大宗旨,能够作出这样的承诺也是因为我们对东风日产的发动机和变速箱品质有着充分的认可:天籁VQ发动机连续14年荣获全球十佳发动机,CVT变速箱更是被广泛地使用在日产全系车型上,目前只有日产敢对消费者作出5年15万公里超长质保的承诺。这也刷新了中高级轿车质保的最长纪录。“5年15万公里动力系统保障”这样的后天优惠是否能填补您那几分犹豫?

宝马车迷齐聚悦享世界杯

6月11日晚,南京宁宝/南京凡德大明路店在宝莱纳啤酒花园餐厅举办了“悦享FIFA 1系干杯”主题晚会,以“BMW 1系”的名义,与众多宝马迷们一起干杯,悦享2010世界杯开场赛。晚会中还穿插了慈善拍卖的环节,最终拍得的善款全部用于捐献给南京盲校需要帮助的学生。

在热烈的气氛中,众多BMW车迷为1系干杯,为世界杯摇旗呐喊。据悉,世界杯期间,南京宁宝/南京凡德给广大市民一个与BMW 1系近距离接触的机会,只



要在6月11日~7月11日期间,到宝莱纳啤酒花园消费的客户,均有机会参与抽奖,每天产生一名BMW 1系三天免费使用权。另外,更有价值10万元的BMW 1系购车现金抵用券等你中奖。 汪庭竹

5年15万公里 东风日产华星专营店 全车系质保服务全面升级

安心,开得更久! 放心,走得更远!

南京
首家

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

东风日产华星专营店

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 颐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 骊威 LIVINA 雷诺 MARCH 马赫 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司

地址:广州市天河区黄沙大道49号
内环南段:2000 830 8528
客服热线:400 880 8530
网站:www.020.000.000.00
www.dongfanye.nissan.com